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Архиерейска Преждеосвещена литургия за 
празника на св. Методий Славянобългарски

На 6 април Православната църква чества успението на равноапостолния св. 
Методий, просветител Славянобългарски, преставил се в Господа през 885 г. 
В чест на празника, с благословението на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит на 5 април вечерта беше 
отслужена Преждеосвещена св. литургия в столичния храм „Св. св. Кирил и 
Методий“, кв. „Красно село“. Литургията възглави Негово Преосвещенство 
Белоградчишкият епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в 
съслужение с архимандрит Евтимий, духовен надзорник на Софийска 
епархия, ставрофорен иконом Стефан Стайков, предстоятел на храма, 
протойерей Костадин Тренев, протойерей Пламен Ангелов, свещеник Васил 
Асенов, свещеник Йоан Йотов от храмовото духовенство, йеродякон 



Вартоломей, йеродякон Поликарп и дякон Антоан Марков.

Църковните песнопения изпълниха храмовите певци Методи Стоилов и 
Грисен Чакъри, а молитвено участие в празничната служба взеха множество 
християни. Празничната служба беше уважена от десетки благочестиви 
православни християни, които с трепет очакваха да се причастят със светите 
тайни Христови.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Неофит, по време на Преждеосвещената света Литургия 
с протойерейско звание беше удостоен свещеник Васил Асенов. На новия 
протойерей епископ Поликарп пожела достойно и благодатно служение. Да 
бъде във всичко изряден, както и добър пример за българското общество.

В слово след края на службата епископ Поликарп поздрави за празника 
духовенството, певците и църковното изпълнение от името на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит. 
Владиката припомни за равноапостолния живот на св. Методий и призова 
християните: „Да подражаваме на неговата всеотдайност, която имаше в 
духовния живот. Да подражаваме на неговата силна и здраво стъпила на 
добри основи вяра. Вярата, която имаше св. Методий, да заживее в сърцата 
ни, да се роди в нашите души, за да бъдем добротворци в нашия живот и 
доброплодни в нашето духовно шествие към Царството небесно.“

От името на църковното настоятелство и енорията предстоятелят 
ставрофорен иконом Стефан Стайков благодари от сърце на Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит чрез неговия викарий епископ 
Поликарп – за благословението, бащинските молитви и редовните 
архиерейски богослужения в храма. В знак на благодарност и признателност 
отец Стефан връчи прекрасен букет от цветя на владиката и му подари 
оригинална картина, специално нарисувана от благочестива енориашка.
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